



玩弹球



老鹰抓小鸡：“哇哇，我来啦！”



抓羊拐

白发，皱纹，沧桑。昨日，原洛阳四中六八届的50多名同学举行联谊会

## 玩起儿时游戏 他们返老还童

□见习记者 范端 记者 谢磊/文 记者 李卫超/图

昨日，在王城公园韶乐台前小广场上，分别40多年的原洛阳四中六八届的50多名同学正在举行联谊会。

“风霜染白了两鬓，额头爬满了沧桑。我们的步履走到老人的门槛边。忽然间，从遥远的记忆中，传来了童年的回声。那欢乐，那笑语，那游戏，那歌声，那友情，那故事，一时间点燃心中久久隐退的豪情，让我们返老还童，心花怒放！”听着这首特意为本次联谊会所做的诗歌，不少同学眼眶都湿润了，年少时的画面似乎重现眼前。

今年58岁的吴斌是本次联谊会的策划人之一，谈起举办活动的初衷，吴斌说：“同学中年龄最小的也近60岁了，回想起年少时光，大家都非常怀念和同学们在一起的日子。”吴斌说，参加本次联谊会的同学来自六八届初中的4个班，共50余人。多数人自毕业后就再未谋面，转眼间已有43年之久。

“跳方格、踢毽子、推铁圈、丢手绢、拍面包、抓羊拐、老鹰抓小鸡，这些游戏一样都不能少。”吴斌说。为了能让大家玩抓羊拐的游戏，吴斌还特意到菜市场买了12条羊腿，制作了3副羊拐。

这边男同学们推铁圈、拍面包玩得兴起，那边女同学们则玩起了老鹰抓小鸡：你抓，我躲，你再抓，我再躲，一群“奶奶辈儿”的人玩得很high，呼叫声、欢笑声响成一片。

同学欢聚，更不能忘记恩师。曾担任同学们俄语和英语课程的老师方华堂也被请到活动现场。方华堂今年70岁，看到学生们，他感慨万千：“这么多年了，大家又聚在一起，真是不容易啊！”



翻花绳



拍面包



握紧你的手



推铁圈